

李铁:没人比我更了解国足

开窍有点晚 开口有点狂

12强赛打到了第六轮,主帅李铁终于第一次在首发阵容中安排了四大归化球员一齐登场,效果果然不同。只可惜,这样的首发,来得太晚了。然而,相比于比赛本身,赛后发布会才更加精彩。之前受到外界批评的国足主帅李铁,开启了狂怼模式,回击了外界各种质疑。



球迷感慨

看到国足这次的首发11人,很多人都感慨了一句:李铁终于“开窍”了。

与前几场不同,国足本场最大的变化,无疑是四大归化球员全部在列。除了中后卫蒋光太,前场的阿兰、洛国富、艾克森三箭齐发,再加上武磊,这样的攻击线在整个亚洲也不容小觑。从牌面上看,甚至比阵容不整的澳大利亚队更强。

12强赛首轮,中国队就0比3大败于澳大利亚。因此,对于

两队的再次交手,外界并不怎么看好。李铁赛前也表示,“只要表现比第一回合好就满意”。也就是说,不输3个球,中国队就算“及格”。

不过,想要保留小组出线理论上的希望,国足不能输。而球队最大的本钱,就是几名归化球员。也许是“迫不得已”,李铁终于祭出了前场的全部三杆“洋枪”,这样一支中国队明显比前几场更有战斗力。开场后国足不落下风,甚至一度压制了对

手。洛国富、阿兰和艾克森的前场配合,也几次让澳大利亚的后防手忙脚乱。

如果仅从场面上看,国足至少能与澳大利亚平分秋色,不再像首轮交手时那样疲于防守。即便上半场先丢一球,国足还是在下半场依靠武磊罚中点球,1比1扳平了比分。

不难看出,拥有四大归化的国足才是“最强”国足,显示出了能与强敌对抗的威力。这样的国足,难道不“香”吗?

骄傲。”

对于之前的质疑,李铁回应道:“外界对我们的换人使用上有一些看法,我始终保持这样的态度,说得对会接受,哪怕是批评;但对于中国足球,包括国家队的球员,我敢说没有一个人比我更了解他们。”

只不过,事实胜于雄辩。在前五轮比赛中,几名归化球员并没有受到重用,他们的能力和作用却是显而易见的。要是早这么安排,国足至少能多抢两到三分,出线形势又何以至此?

据《新民晚报》关尹

年1月27日再度交手,而这场平局,无疑给了国脚们更多信心。

赛后,被评为当场最佳球员的门将颜骏凌就表示:“从第一场0比3澳大利亚到今天,球队每一场比赛都有进步,一场比一场好,我们会有更好的表现来呈现给球迷。”

而被认为是“开窍”了的主帅李铁,也发表了一通感言:“就像我们赛前跟大家说的一样,要努力给澳大利亚制造困难,一定要比第一循环面对他们时踢得要好。我们的球员做到了,我也为我们的球员感到

州恒大去打联赛。”

而对于在和澳大利亚比赛中因为拉伤而被替换下场的另一位外籍球员蒋光太,李铁表示:“光太现在初步诊断有点拉伤,明天我们启程回国,回国以后再做明确判断。”

据澎湃新闻

阿兰将离队回巴西看望家人

结束和澳大利亚的比赛之后,国足球员们将回到国内参加中超联赛的争夺,但阿兰将回到巴西。

据悉,这是因为目前阿兰的儿子身体健康状况不佳,因此阿兰要回归看望,预计明年1月回到中国。广州队此前也想要接阿兰的

家人来中国,但是因为疫情原因没有实现。

李铁在赛后发布会上透露:“刚才在更衣室,我们刚刚跟阿兰做了告别,他已经受不了了,他受不了那种跟家里人分开的生活,他会从这里回巴西,他不会回国跟广

育部公示了立项名单。

四所幼儿园包括:太原市育蕾幼儿园、太原市杏花岭区杏东幼儿园、太原市育红幼儿园、太原市育星幼儿园。

世界杯预选赛

【南美区】

阿根廷战平巴西 提前晋级世界杯

新华社北京11月17日电 2022年卡塔尔世界杯足球赛南美区预选赛小组赛第14轮北京时间17日结束争夺,阿根廷0比0战平巴西,提前拿到一张世界杯门票。

尽管上一轮赛后巴西队已经提前晋级世界杯,但本轮对阿根廷仍不失为一场焦点比赛。上半场,劳塔罗、迪马利亚分别为阿根廷创造了一些有威胁的机会,但均未能取得进球。第62分钟,巴西队弗雷德远射击中横梁,错失破门良机。最终比赛以0比0告终。此役之后,阿根廷紧随巴西,提前晋级卡塔尔世界杯决赛圈。

目前,南美区积分榜排名前两位的巴西和阿根廷均已提前晋级,其他八支球队将争夺剩余2.5个晋级席位。

【欧洲区】

荷兰晋级世界杯 挪威失利遭淘汰

新华社海牙11月16日电(记者王湘江)16日在鹿特丹进行的世界杯欧洲区预选赛G组的一场比赛中,荷兰队主场以2比0战胜挪威队,以小组第一身份直接获得2022年卡塔尔世界杯参赛资格。

由于荷兰从13日开始升级新冠防控措施,当天的费耶诺德体育场没有现场观众。上半场比赛中,荷兰队控球占据优势,但始终未能攻破挪威队的严密防线。

直到第84分钟,荷兰队边锋史蒂文·博格维恩打破僵局,在禁区前劲射入网,荷兰队1比0领先。终场补时阶段,博格维恩一脚助攻,帮助队友孟菲斯·德佩破门,将比分锁定在2比0,荷兰队顺利晋级。

凭借这场胜利,荷兰队以23分获得小组第一;土耳其队在另外一场比赛中以2比1击败黑山队,以21分排名小组第二并获得附加赛资格;排名第三的挪威队则被淘汰。

【北中美及加勒比地区】

爆冷击败墨西哥 加拿大登顶榜首

新华社华盛顿11月16日电 2022年卡塔尔世界杯预选赛北中美及加勒比地区第三阶段第八轮比赛16日结束,世界排名第48位的加拿大队以2比1爆冷击败排名第9位的墨西哥队,暂时登顶积分榜榜首。

本场比赛,加拿大队的拉林在上半场补时阶段和第52分钟连进两球。第90分钟,墨西哥队的科罗纳助攻队友埃雷拉扳回一分,比分最终为2比1。

美国队本轮被牙买加逼平。第11分钟,美国队的维阿左脚抽射为球队打开僵局。第22分钟,安东尼奥在禁区外右脚踢出世界波,两队最终握手言和。

本轮另外两场比赛,哥斯达黎加队以2比1击败洪都拉斯队,巴拿马队以2比1击败萨尔瓦多队。

北中美及加勒比地区拥有3.5个晋级世界杯决赛圈的名额。本轮之后,加拿大队、美国队、墨西哥队、巴拿马队分别前四名。

【非洲区】

预选赛十强产生 喀麦隆领衔晋级

新华社北京11月17日电 2022年卡塔尔世界杯足球赛非洲区预选赛十强北京时间17日产生。D组的喀麦隆主场1比0小胜科特迪瓦,反超至小组第一,晋级十强赛。

当场比赛第21分钟,喀麦隆队的埃坎比禁区内右侧抽射破门,打入制胜一球。

C组尼日利亚队主场1比1战平佛得角队,以两分优势保住榜首位置并晋级十强赛。

A组的阿尔及利亚队同样以一场平局保住榜首位置并晋级。B组的突尼斯队以3比1战胜赞比亚队,领先小组第二赤道几内亚队两分。

本轮结束后非洲区预选赛告一段落,十支晋级球队为:阿尔及利亚队、突尼斯队、尼日利亚队、喀麦隆队、马里队、埃及队、加纳队、塞内加尔队、摩洛哥队、刚果(金)队,这十支球队将于明年决出五支晋级世界杯决赛圈。

本报讯(记者 张晓丽)11月17日,教育部公示了2021年度全国足球特色幼儿园示范园试点项目立项名单,我市四所幼儿园上榜。

根据全国青少年校园足球工

全国足球特色试点园 太原四所幼儿园入选